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Calendarul producţiei fizice

Atente la fiecare 
contract, şi mai ales la 

cele pentru export!
De cijiva ani la întreprinde

rea „Metalurgica" Sibiu se dis
cută despre un nou profil de 
fabricaţie. Cu toate acestea, a- 
bia 35-40 la sută din totalul 
producţiei se încadrează în pro
filul C.I.A.T. Braşov (de core a- 
parţine). Cum zice directorul 
unităţii, Alexandru Bucur: „Fa
cem de toate şi pentru roţi". 
Chiar şi în aceste condiţii uni
tatea a încheiat semestrul cu 
un bilanţ economic bun: pro
ducţia industrială -  100,6 la su
tă, producţia marfă -  100,6,
producţia netă -  105,2 (5 luni), 
productivitatea muncii -  100,6
etc. In ce priveşte producţia fi
zică, calculată pe trimestru! II, 
a fost îndeplinită în proporţie 
de 95,4 la sută şi, respectiv, 
100,1 la sută recalculată (după 
cum ne-a explicat ing. Luc'an 
Fava, şef birou plan pregăfire- 
urmărire-lansare a producţiei, 
există o derogare care permite 
a se lua în calcul depăşirile 'a 
sortimentele cu bază de materii 
prime şi desfacere asigurata), 
lată cum se prezintă situaţia, 
procentual, la principalele sorti
mente fizice: maşini şi utilaje 
Tehnologice pentru industria me
talurgică -  262 la sută, con
fecţii metalice -  109 la sută, 
piese schimb maşini agricole -  
182,8 la sută, piese turnate din 
fontă -  103,8 la sută, piese 
turnate dm neferoase -  105 la 
sută, ambalaje -  206 la sută etc.

Toate aceste realizări, care 
fac cinste colectivului de aici, 
au ca punct de referinţă sar
cinile de plan. Vorbind însă de 
producţia fizică trebuie să a- 
vem în vedere, şi nu în ultimul 
rînd, contractele încheiate cu 
beneficiarii. Or, tocmai din a- 
cest unghi constatăm existenţa 
unei importante restanţe la ex
port, indicator altfel îndeplinit 
xilele trecute pe întreg anul, 
constînd din instalaţii de Ivdre- 
finore şi rafinare catalitică. 
Cauza nelivrării la termenul 
prevăzut în contract a acestor 
instalaţii este -  după opinia to
varăşului Al. Bucur -  lipsa unor

materiale (din intern şi import), 
lipsă confirmată şi de F. Ken- 
defy, şef birou aprovizionare. 
Acolo unde au existat materia
le s-a lucrat în avans (aşa se 
explică şi realizările la export), 
otîf doar că marfa nu poate fi 
livrată pe bucăţi. . .  între timp 
unele materiale au început să 
sosească în unitate, mai puţin 

/nişte electrozi de sudură spe
ciali, promişi de furnizorul din 
Buzău abia pentru sfîrşitul iu- 
nii iulie. Interlocutorii cătaţi a- 
firmă că toate materialele în 
cauză au fost contractate la 
timp, că pentru electrozi s-au 
făcut cele mai energice demer
suri. în acest caz singura între
bare ce ne mai rămîne de pus 
este: pot fi recuperate aceste 
restanţe pînă la finele anului? 
Răspunsul interlocutorilor este 
un categoric nu. Oricîte măsuri 
s-ar lua nu există -  ni s-a spus 
-  capacitate la sudură, fiind ne
cesari încă aproximativ 20 de 
sudori. Judecind situaţia după 
singura optică posibilă, cea ia- 
lonată de tovarăşul N i c o I a e 
Ceauşescu în cele mar recente 
cuvîntări, nu ne putem declara 
satisfăcuţi de răspuns. Mai a- 
vem un semestru la dispoziţie 
şi trebuie să se găsească o so
luţie, chiar dacă ar fi să se a- 
peleze la ajutorul altor unităţi. 
Cu atît mai niult cu cît între
prinderea stă bine la celelalte 
poziţii fizice, toate forţele dis
ponibile trebuie concentrate în 
jurul acestor instalaţii! în nici 
un caz nu putem, nu avpm drep
tul să punem sub semnul îndo
ielii realizarea unui contract!

Şi, în final,-totuşi o veste bu
nă: pentru acest semestru sar
cinile la producţia fizică sínt in 
proporţie de 95 la sută acope
rite cu contracte şi bază tehni- 
co-materială, aşa încît nu se 
întrevăd nici un fel de pîedxi 
în calea încheierii cu bune re
zultate a cincinalului. Atenţie 
însă -  cum ziceam -  la con
tracte!

ION SORESCU

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Republicii Socialiste 
România, împreună cu tovarăşa 
Elena Ceauşescu vor efectua, la 
invitaţia preşedintelui Repu
blicii Franceze, Valery Giscard 
d’Estaing şi a doamnei Anne- 
Aymone Giscard d’Estaing, o 
vizită oficială în Franţa, în pe
rioada 23—26 iulie 1980.

Blocul nr. 107 din cartierul Hipodrom III Sibiu

AVRIGUL în zorii unei noi tradiţii
Comună miliardară, A vri- 

gul este pregătit să intre în  
fam ilia localităţilor urbane 
ale R om âniei socialiste. Satul 
natal al lu i Gheorghe Lazăr, 
inginer Inventiv ş i a les trudi
tor pentru devenirea şcolii 
româneşti, A- 
vrigul este, uis- 
tăzi, una clin 
puternicele ce
tăţi industriale 
ale judeţului 
nostru. între
prinderea meca
nică Mîrşa şi întreprinderea  
de sticlărie îi conferă Avrigu- 
lu i statutul de localitate pu
ternic dezvoltată industrial, 
eu un ridicat grad de civ ili
zaţie. în  anii rodnici care 
s-au scurs de la Congresul al 
IX -lea al partidului, Avrigul, 
oam enii săi, au cunoscut o 
continuă ascensiune. Şi aici, 
c-a pretutindeni în România

socialistă, industrializarea a 
fost forţa determ inantă a pro
gresului. A stfel, dacă în ur
mă cu m ai bine de un dece
niu ş i jum ătate actuala în tre
prindere m ecanică Mîrşa nu 
era decît o secţie a întreprin

derii „Independenţa" din S i
biu, astăzi, această uzină a 
ajuns la o producţie indus
trială care însum ează m iliar
de, autobasculantele grele de 
25, 50 şi 100 de tone, sem i
rem orcile de 30 tone. autotre
nurile de pînă la 38 tone, ca 
să nu am intim  decît o parte 
din produsele realizate aici, 
fiind cunoscute şi apreciate în

ţară şi peste hotare, exportul 
cifrîndu-se la sute de m ilioa
ne de lei. In anul 1965, în 
treprinderea de sticlărie pro
ducea borcane, flacoane pen
tru penicilină, pahare de serie 
de d iferite mărimi. De atunci 

schimbările au 
fost evidente 
şi impresionan
te. Astfel, în 
1967, se reali
zează primele 
produse pentru 
export.

In 1972 se dublează capacita
tea de producţie prin investi
ţii, executîndu-se numai arti
cole de sticlărie fină de m e
naj. In 1980 producţia indus
trială este de şase ori maii 
mare decit în 1965. Agricultu
ra a cunoscut ş i ea substan
ţia le prefaceri. Şi, ca să dăm  
un exem plu, am intim  că a-

(Gontinuare în pag. a IlI-a)

Imagine din secţia pregătirea lesătoriei a întreprinderii „Tîrnava" 
Mediuş Foto: FRED NUSS

Luni, O, Demian, inginerul 
şef al C.U.A.S.C. Roşia, ne 
spunea eă s-a recoltat orzul de 
pe o suprafaţă de 65 ha la 
C.A.P. Cornăţel, 62 ha la 
C.A.P. Roşia şi 100 ha la fer
m a' nr. 9. „La furaje, de ase
m enea, mai avem  de lucru. 
La cultivate am realizat 1821 
sem  ifin la Cornăţel, 342 t la 
Roşia şi 650 t la Vurpăir. Pe 
fineţele naturale situaţia este 
nesatisfăeătoaa'e: avem  recol
tat finul de pe 150 ha la Cor
năţel, 450 ha la Roşia, 150 ha 
la V u rp ărşil22  ha la termete 
I.A.S.“ Din discuţia noastră cu 
Ion Seoăreanu, de la S.M.A. Ro
şia, am reţinut cîteva proble
me: „Ar fi necesară o reparti
zare m ai echitabilă a forţei 
de muncă în cadrul com une
lor între unităţile agricole de 
stat şi oooperatiste. • Se pare 
că vor fi mari rămîneri în  ur
mă în sectorul C.A.P. D eşi te
renul este destul de acciden

tat se lucrează cu o gamă lar
gă de utilaje: un windrover 
E 301, 2 E 2 8 0 , 4 CAF-uri, 11 
CSU-uri, trei prese de balotat. 
2 PPF. 1 PMT. Ou toate a- 
cestea, datorită gradului înain
tat de uzură, la prese de e- 
xem plu , aproape după fieoa-

lui la recoltat şi depozitai fu
raje? „Lucrăm com asat cu u- 
tilajele, asigurăm transportul 
continuu al finulu i la locuri
le accesib ile tractoarelor cu 
două remorci. Cînd acestea se 
întorc de la fînare găsesc de
ja alte două remorci încărcate 
ş i pleacă im ediat. Folosim  ia-

Campania agricolă 
pe Valea Hîrtibaciului
re ha este necesară o nouă 
reglare şi verificare“.

Facem to t ce putem, 
dar... putem puţin
Date fiind serioasele răm î

neri în  urmă nu ne-am  putut 
reţine o întrebare: Ce s-a fă
cut pentru urgentarea ritmu-

tens şi a telajele în tot cursul 
zilei". „La orz, atît la  recoltat 
cît şi la depozitat şi eliberat 
teren, cu ce forţe lucraţi?“. 
„Lucrăm ou 20 de com bine, 20 
de prese. Nu avem  oameni. 
Am arat 15 ha dar nu le-am  
însăm înţat încă. Avem  orga
nizată asistenţă tehnică cu  
ateliere m obile şi oam eni de 
specialitate“. „Cum staţi cu 
piesele de schim b?“ »De cît«.

ori am fost în bază nu am gă
sit mare lucru. Nu sín t curele, 
cuţite. Cei de acolo dau din 
umeri şi spun că nu a« de 
unde.- întreprinderile furni
zoare nu le livrează piese de 
schimb. La fel, problema eau- 
oiucurilott'“.

»Cînd veţi termina 
recoltatu l?“ »Vom ve
dea ...“— un mod de a 

gîndi cu implicaţii 
nedorite

Pe teritoriul Noorichulm  
primul intervievat a fost Mir- 
cea Bîja, director al l.A .S. 
Noerich, oare ne spunea: „La 
furajele cultivate s-au depozi-

(Continuare în pag. a IlI-a) 
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Tehnologii noi
La întreprinderea „Autome- 

canica" Mediaş a fost asim ila
tă tehnologia de executare a 
recipienţilor sub presiune şi 
a utilajelor de ridicat (maca
rale, obloane). Concomitent, 
au fost luate măsuri pentru  
şcolarizarea sudorilor, în v e 
derea obţinerii de autorizaţii 
I.S.C.I.R.

Stagiune de vară
C enaclul de m uzică  şi poe

zie  al Casei de cu ltură  a tin e 
re tu lu i S ib iu  îşi reîncepe  
activ ita tea  cu spectacole şi 
recita luri concepute şi reali
zate pen tru  sezonu l estival. 
M em brii cenaclulu i sín t in v i
ta ţi a participa astăzi de la 
ora 18, la sed iu l Casei de cu l
tură, la o p rim ă  reun iune or
ganizatorică.

R ea m in tim  iubitorilor de 
poezie  şt m uzică  tinără eă ce
naclul va organiza cîteva re- 
u n iu n i-te s t pen tru  selecţiona
rea şi prom ovarea în  r înduri-  
le m em brilor săi a noi in ter
pre ţi şi recitatori.

Din sum ar
•  Dintre 

Sport
multe altele;

(pagina a Il-a)

•  Raidul nostru — Amen
da-! amendă, dar ce ne în
vaţă ea?

(pagina a IU-a)
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dintre
multe
altele

•  Casa pionierilor şi şoimi
lor patriei din Tălmaciu găzdu
ieşte vineri, 18 iulie, sub gene
ricul „Atenţie la stop", un con
curs pe teme de circulaţie. Par
ticipa pionieri de la şcolile ge
nerale nr. 1 şi 2 din localitate.
•  Corespondentul nostru llie 
Andrei din Cisnădie ne sesizea
ză că, de mai multă vreme, zo
na blocurilor (nr. 5, 6, 7, 8, 9, 
10 şi 20) precum şi strada Ste
jarului sínt lipsite de iluminatul 
public, ceea ce provoacă ne
mulţumirea cetăţenilor. Tovară
şii de la I.R.E.S. sínt invitaţi sa 
facă lumină! •  Campionatul di
viziei A la fotbal, ediţia 1980- 
1981 va începe la 2.VIII., cînd 
sínt programate următoarele în- 
tîlniri: Progresul Vulcan -  F.C. 
Olt; Dinamo -  Jiul; Poli laşi -
F. C. Baia Mare; F.C.M. Bra
şov — F.C.M. Galaţi; Univ. Cra
iova -  F. C. Argeş; Chimia Rm. 
V. -  „U" Cluj-Napoca; Corvinul
-  A.S.A.; Poli Timişoara -  Soor- 
tul stud.; S.C. Bacău -  Steaua.
•  Aprozarele sibiene -  ne se
sizează mai multe gospodine -  
sínt iarăşi foarte slab aprovizio
nate. Luni după-amiază, de pil
dă, în afară de castraveţi şi de 
varză, magazinele I.L.F. din Pia
ţa Cibin n-aveau nimic. Cei caj 
re profită din plin de această 
anomalie sínt, desigur, produ
cătorii particulari, preţurile pre
tinse de aceştia fiind de 2-3 ori 
mai mari decit cele înscrise în 
mercuriale. Aşteptăm replica 
(în fapte!) a conducerii l.J.L.F. 
Sibiu. •  Reamintim că biroul de 
evidenţa populaţiei din cadrul 
Miliţiei municipiului Sibiu func
ţionează în prezent după urmă
torul program: marţi, miercuri, 
joi şi vineri de la ora 7 la 20,30. 
în zilele de luni şi sîmbâtâ nu 
se lucrează cu publicul. •  Cu 
ocazia unei testări efectuate în 
cursul lunii trecute la nivel de 
centrală, berea sibiană s-a si
tuat pe locul IV pe lista prefe
rinţelor unui exigent juriu, care 
a avut de ales între produsele 
a 27 întreprinderi de profil din 
ţară. Acest succes vine să con
firme o veche tradiţie, care a 
situat dintotdeauna berea „Trei 
stejari" la loc de cinste în ceea 
ce priveşte calitatea şi prospeţi
mea. •  Mai mulţi cetăţeni ag- 
niţeni care domiciliază pe stră
zile Plevna, Bisericii şi Griviţa 
reclamă că, de mai bine de o 
lună de zile, lucrătorii de la sa
lubritate nu le-au mai ridicat 
gunoiul. Primăria n-are nimic de 
spus? •  în 21 .VII., ora 10, oio- 
n'erii şcolii generale din Ocna 
Sibiului organizează o masă ro
tundă cu tema: „învăţămîntul 
în pas cu dezvoltarea economi- 
co-socia!ă a judeţului Sibiu". •  
Subsolu' blocului 113 din Hipo
drom III (Calea Cisnădiei) -  
ne informează locatarii -  este 
complet inundat de resturi feca- 
lo'de, rozătoarele zburdă în 
voie, iar mirosurile pestilenţiale 
se „percep" de departe. Salu
brizarea perimetrului cu pricina 
este mai mult decit urgentă! •  
Vineri, 11.VII., Maria Muntean 
din Sibiu (str. G-ral Magheru 
nr. 18) a cumpărat de la maga
zinul alimentar nr. 90 moi mul
te mărfuri în valoare totală de
66 .60  lei. Ajunsă la casă, pentru 
a le achita, -casieriţa Maria Fîn- 
tîoă i-a spus că are de p lată .. .
86.60 lei. Admiţînd că e vo'ba 
de o simplă greşeală de cal
cul, n-am înţeles de ce se gre
şeşte mereu doar pe seama pun
gii clientului şi nu şi invers! •
•  Duminică, 29.VI., aflat cu 
treburi în Arpaşu de Jos, Robert 
Kroner (Hip. I, bl. 61) a dorit 
să mânînce ceva la bufetul din 
localitate. „Nu vă pot servi
fiindcă responsabilul unităţii 
n-o venit Io servici" -  î-a spus 
o vînzâtoare. Clientul s-a dus 
atunci la cofetărie, solicitînd o 
ca'ea. „N-avem decît cafea 
boabe şi n-am cum s-o macin"
-  l-a întîmpinat, amabilă de alt
fel, o altă vînzâtoare. Comen
tariile sínt de prisos. Nu şi mă
surile în stare să pună lucrurile 
la punct!

MIHAI SEVER

15 iulie a.e. -  ziua confruntărilor. în jurul orei 15, în diferite puncte ale municipiului, mii de tineri -  plini de emoţii -  aşteptau 
intrarea la examenul de admitere în învăţămîntul superior. Cele două imagini au fost surprinse în faţa Facultăţii de filologie-istoi ie 
şi Drept economic-administrativ din B-dul Victoriei, Sibiu, cu puţin înainte de începerea examenelor Foto: FRED NUSS

La Teatrul de păpuşi Sibiu, 
întîlnire cu „Harap Alb“

O prim ă  apariţie a lu i H a
rap A lb  la S ib iu  s-a produs în  
1911 prin  in te rm ed iu l ed iturii 
„Biblioteca P oporală“ a A so- 
ciaţiunii. La  num ai tre i ani, 
în  1914, a u rm a t o nouă ed i
ţie  sibiană a cărţii tipărită  pe 
cheltu ia la  lu i V asile Stroescu.

încep înd  d in  1955, persona
ju l lu i Creangă prinde via ţă  
pe scena T ea tru lu i de sta t d in  
Sibiu , in te rp re ta t cu m are suc
ces de actorul Mircea H indo- 
reanu. în  1966, T ea tru l de pă 
puşi S ib iu  deschidea stag iu 
nea cu spectacolul „Povestea  
lu i Harap A lb “, dram atizare  
de Nela Stroescu, după Ion  
Creangă. Regia era sem nată  
de Ion H îndoreanu.

Harap A lb , m u lt îndrăgitu l 
erou al a tîtor genera ţii de

copii, va  poposi d in  nou la 
S ib iu  pe scena T ea tru lu i de 
păpuşi. De data aceasta regia 
este sem nată  de Mircea Petre  
Suciu, scenografia  — de Eusta- 
ţiu  Gregorian, iar m uzica  — 
de C onstan tin  Iriăon. A v e m  
convingerea că noua m ontare  
va im p rim a  acestei „ed iţii“ 
păpuşăreşti a lui „Harap Alb"  
acea m arcă de m are atracţie  
pen tru  toate categoriile de 
spectatori.

Premiera spectacolului ..Ha
rap Alb", după o dram atizare  
de N ela Stroeseu, va avea loc 
vineri, 18 iulie 1980, ora 10, în 
sala Teatrului de păpuşi Sibiu.

LÍVIA MARIANA  
NICOLESCU

*

•  Ln înălţime (femei) se aş
teaptă o luptă lungă şi echili
brată intre Sara Simeoni (Ita
lia), recordmana lumii cu 1,98 
m, Nina Serebina (U.R.S.S.) — 
1,96 m şi Roşi Ackermann 
(R.D.G.) — 1,94. Cine ştie însă 
de unde sare . . .  iepurele şi 
apare şi Cornelia Popa pe po
dium . . .  •  In întrecerea „can
gurilor“, sovieticul Victor Sa- 
neev, deşi are 35 ani, speră să 
cucerească pe teren propriu a

Atletism

C .S .Ş . „Şoimii0— locul 
II în finala pe tară
în  zilele de 12—13 iulie, pe

stadionul municipal din Buzău 
s-a desfăşurat finala pe ţară a 
Concursului republican de atle- 
tisfn al cluburilor sportive şco
lare, rezervat juniorilor III, la 
probe combinate (triatlon). La 
această finală au fost prezenţi 
peste 500 concurenţi din întrea
ga ţară. Atleţii de la Clubul 
sportiv şcolar „Şoimii" din Si
biu s-au prezentat excelent, 
realizînd performanţe de valoa
re, care i-au situat in final pe 
locul doi, înaintea unor cluburi 
puternice cum sínt cele din 
Bucureşti. Cluj-Napoca, Bra
şov etc.

S-au remarcat: Gabriel Bara 
(la 80 m plat, înălţime şi su
liţă), care a cucerit medalia de 
aur, Silvana Modrescu (greuta
te, disc şi lungime) — medalia 
de aur şi Dorel Tudor (80 rn 
plat, 80 m garduri si înălţime) 

— locul IV. ILIÉ IONESCU

patra medalie olimpică de aur. 
•  La nataţie, lupta pentru me
dalii se va da — cu siguranţă
— între sportivii din Uniunea 
Sovietică şi cei din R.D.G. Pe 
ici, pe colo, poale va mai apare 
Vreun englez (Duncan Goodhew
— 63,31 la 100 m bras), suedez 
(Păr Arvidsson — 54,15 la 100 
m delfin), sau ungur (Sándor 
Wladar — la 200 m spate). La 
femei sperăm să urce pe po
dium şi exsibianca Carmen Bu- 
naciu (200 m spate) care a în
văţat să înoate cu Nicu Dem- 
biţchi în „anticul“ bazin Nep
tun. •  Campionul olimpic de 
box la cat. cocoş, Ciu En Zo 
(R.P.D. Coreeană) va lupta la 
această ediţie în cadrul cate
goriei pană. E m a i. . .  bătrîn cu 
patru ani, a mai crescut şi-n  
greutate, dar rămine principa-

P e locurile 10—12, ou ace
laşi număr de puncte (26). 
trei echipe: A. S. M ecanica — 
locul 5 la sfîrşitul turului, 
din etapa a 18-a a pierdut 
cinei m eciuri consecutiv, „re 
gia“, se pare, avînd un rol 
im portant —, Carbosin Copşa 
Mică şi Ogorul Nocrieh — 
proaspăta promovată din ju
deţ 11 făcînd o figură fru 
moasă, susţinută şi de un pu
blic inim os şi sportiv. N esem 
nificative evo lu ţiile  C.F.R.- 
ului Sibiu — echipă de elan, 
dar ou mari fluctuaţii de ju 
cători şi T extilei Mediaş. N e
satisfăcătoare comportarea 
form aţiilor Spicul Şeiea — a l
tădată o adevărată pepinieră 
a fotbalului — şi Sticla A- 
vrig — oare avînd 3 nepre- 
zentări a  ş i fost exclusă din 
campionat.

U n cîştig real — de altfel 
unul dintre puţinele — al ac
tualu lu i cam pionat îl  consti
tuie faptul că au făcut prim ii 
paşi pe un drum care ar pu

La Galeria de artă a Muzeului Bru kent hal:

Expoziţia cabinetului de creativitate
„A vedea forma organizată născocindu-se 

■ din mîzgă'elile copiilor înseamnă a asista la
una din minunile naturii".

RUDOLF ARNHEIM
în codrul Muzeului Brukentnol 

la Cabinetul de creativitate al 
Galeriei de artă a fost deschi
să expoziţia „Modalităţi de în
suşire a limbajului plastic de 
către copii între 3—10 ani" 

Expozanţi sínt copii de la 
grădiniţele numărul 16 şi 6, pre
cum şi elevi de la şcolile ge
nerale numărul 15 şi 2 din Si
biu. Din cei 270 de participanţi 
la orele ţinute în cadrul Cabine
tului de creativitate unde s-au 
familiarizat cu materialele pic
turii . şi cu „alfabetul artei" -  
linia, forma, culoarea etc., 
sínt prezente în expoziţie lu
crările. a 49 de elevi. Copiii ur- 
mînd lecţiile din cadrul mu

lul favorit. L-am văzut şi noi 
boxînd. Ştie! •  Atleta poloneză 
Irena Szewinska, prezentă în 
reprezentativa ţă r ii , se află ia 
a 5-a sa p a rtic ip a re  la J.O. Din 
1964 p în ă  în 1980 au trecut ceva 
ani (Mihaela Peneş, care a- 
tunci avea 17 ani, nu mai . a- 
runcă de mult suliţa). •  Un alt 
ex-sibian — Vasile Bicliea (năs
cut la 18.XI 1950 }n Miercurea 
Sibiului) — aspiră la o meda
lie în proba de 3 000 m obsta
cole. Acum este legitimat la 
Timişoara, de la Sibiu pleeînd 
ca a t le t . . .  terminat (!?) •  Deşi 
a avut un an foarte bun, judo
kanul loan Domnar, „lansat“ — 
ca de altfel şi Radu Daniel (a- 
cesta prezent la Olimpiadă) — 
de prof. O. N. Bucur, n-a fost 
selecţionat în lotul reprezenta
tiv! A fost preferat Árpád Sza
bó. Să-l vedem, (n.i.d.).

zeului au devenit capabili să 
descifreze opere de artă şi să 
înţeleagă conţinutul lor, îmbo- 
găţindu-şi, dezvoltîndu-şi sensi- 
bil-tatea pentru frumos. Expo
ziţia de faţă este rezultatul ac
tivităţii de un on a elevilor- 
artişti, care ne conving că au 
reuşit să-şi însuşească limbajul 
plastic potrivit vîrstei şi în mod 
creativ.

Lucrarea intitulată „Sărbă
toare" a lui Gheorghe Petrescu 
(Grădirrţa nr. 16, vîrsta 5 an!) 
reuşeşte să compună suprafaţa 
dată echilibrat şi într-un colorit 
adecvat conţinutului, astfel 'u- 
crarea cîştigînd valoarea este
tică. în desenul intitulat: „Pr e- 
tenie", Astrid Roth (Şcoala ge
nerală nr. 2, clasa I) obţine ex
presia plastică folosind o su
prafaţă de culoare unitară ca 
fond, pe care se conturează tre 
figuri de copii care îşi string 
mîin'le ca buni prieteni. Pentru 
a educa spiritul de prietenie şi 
colaborare al elevilor s-au or
ganizai ore de lucrări colect ve. 
într-un astfel de desen în tuş 
executat în colectiv de Silviu 
Vlad şi Andi Oeţeanu (Grădini
ţa nr. 16, vîrsta 5 ani) ne con
vingem de îndrăzneala cu care 
autorii folosesc petele puternic 
contrastante de alb-negru la 
redarea unui peisaj din S’biu.

Nu ne rămîne decît să vă 
invităm la expoziţie spre a vă 
convinge singuri de puterea 
creatoare a copiilor prezenţi la 
această manifestare. Precizăm 
că expoziţia este deschisă pînă 
în 15 septembrie a.c.

KASZA I.
muzeograf -  Muzeul Brukenthal

O „radiografie” a campionatului judeţean (III)
tea fă a l afirm ării eîţiva ju
cători tineri despre care, poa
te, vom m ai avea prilejul să 
vorbim: I. P ralea (născut în 
1960), P. Lupu (1960), V. VI i-  
du (1961), T. Neam ţu ş i  V 
Băcdlă de la Şantierul; T. Ma
cii? (1961), Gh. Bratu (1961), 
I. Ciorogar (1962) de la U ni
rea O. Sibiului; V. Ungurea-
n.u, A. Nanasi, V. Ban de la 
C.F.R.; D. Lina, Gh. David, 
I. Gavrilă, Gh. Coţofană de la 
Sticla; L. Popeseu, I. Vlăduţ,
M. Pascu de la C.S.U.; I. Te- 
coanţă de la Ogorul; I. Doca, 
Gh. Zavate, L. Kloas de la  
Carbosin etc.

Ca şi în  u ltim ele trei ed iţii 
dc campionat, în fruntea cla
sam entului golgeterilor se a - 
flă T. Tolcdu (Metalul IOS) 
eu 28 goluri marcate. (Apro
po, nu poate nim eni să-l con
vingă pe acest băiat că dacă 
ar m unci m ai m ult ar putea 
juca ş i pe gazon în faţa a  
10 000 de spectatori?). P e locu
rile următoare: M. Stoica

(CSU) 20, N. Aron (CSU) 18; 
M. Netea (Inter) 17, C. Truică 
(Textila) 16.

în  total s-au marcat 17 'au
togoluri, cei mai . . .  darnici 
cu adversarii fiind fotbaliştii 
de la Carbosin şi CFR cu cite  
3 autogoluri înscrise.

Au fost acordate 45 lovituri 
de la 11 m etri (majoritatea 
covîrşitoare — bineînţeles! — 
în favoarea gazdelor). A u be
neficiat de cite 7 penalty-uri 
T extila  CSsnădie şi A. S. Me
canica, iar Şantierul a fost de 
6 ori sancţionată cu lovitură  
de pedeapsă.

Campionatul judeţean al ju 
niorilor a fost net dominat le  
T extila C isnădie care în 30 
de partide n-a pierdut decît 
2 puncte, urmată de Inter Si
biu şi M etalul IOS (echipă 
care de ani de zile — de la 
inim osul Radu C ern işcă  în
coace — a crescut fotbalişti 
c ir  hune rezultate).

AVRAM RESOlU
N. I. DOBRA
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Campania agricolă pe Valea Hîrtibaciului
(Urmare din paş O

tat deja 1 519 t sem ifîn, 1 251 t 
siloz şi 3 350 t fin. S-a început 
coasa a Il-a . La fineţe natu
rale situaţia este necorespun
zătoare: 123 ha din 472 ha 
planificate. S-au depozitat 
176 t în fînare şi ritmul de 
recoltare este scăzut pentru  
că avem  doar 12 la sută din 
suprafaţă cu posibilităţi de 
recoltare mecanizată. Tere
nurile acestea sínt aproape în 
totalitate în lunca Hîrtibaciu
lui şi acolo sínt băltiri. La 
coasa a Il-a  lucrăm ou două 
w indrovere ş i o CP 2,1“. Şi 
aici, ca ş i la vecini ritmul e s
te mic, la  fel şansele privind  
încheierea în cîteva zile a re
coltatului furajelor. La orz 
s-a început abia vineri, iar 
sîm bătă şi dum inică nu s-a 
lucrat dán cauza ploii.

Remedieri şi reparaţii 
gen: ia de la a s ta  şi 

pune la cea la ltă , 
mîine — invers I

Am  aruncat o privire şi în 
curtea S.M.A. Inginerul sta
giar Constantin Apolzan era 
supărat: motorul unei com bi
ne a fost de trei ori trim is la 
D ealul Ocnei pentru a fi re
parat şi tot de trei ori s-a 
întors ou aceeaşi d efecţiu n e... 
O altă combină stătea, avind  
un butuc de roată defect; ur
ma să se înlocuiască butucul 
cu unul de la un CAF. „E 
drept — îm i spunea interlo
cutorul — este o piesă care 
se strică mai rar, dar să nu 
găseşti in tot judeţul sau în 
bază o piesă de acest gen nu 
pot în ţelege“. Am  discutat şi 
cu loan Wotsch — cel mai 
bun sudor, cum ne-a fost re
comandat. Iată ce ne-a rela
tat: „Acum trei săptămîni am

fost înştiinţaţi să mergem să 
descărcăm  din gară un E 380 
pe care l-am  prim it în dota
re. Echipam entul l-am  găsit, 
utilajul ba. Nu avem  o serie 
de m ateriale: electrozi, lam i
nate de diferite dim ensiuni. 
De m ulte ori mergem cu no
te de comandă să ne rugăm  
de cite o întreprindere să 
ne ajute. întreprinderea ne 
trim ite la bază. baza de apro
vizionare ne exp lică  cum stă 
problem a repartiţiei, a cotei 
şi a lipsei acute de. piese, iar 
noi eu ex p lic a ţiile . . venim  
să reparăm m aşini“.

La Ghijasa de Sus l-am în- 
tîln it pe Petru Cristea, ingi
nerul şef al C.U.A.S.C. No- 
crich, care ne spunea: „Sínt 
răm îneri în urmă la Marpod 
şi Hosman. Pe fîneţele natu
rale acţionăm  cu toate forţe
le pentru a recupera restan
ţele; am recoltat finul de pe 
o suprafaţă de 1 600 ha din- 
tr-un total de 3143 ha plani
ficat. Z iln ic avem  aproape 400 
de oam eni la recoltat furaje, 
uscat, transportat, depozitat. 
A vem  şi 70 de e lev i ai Li
ceului industrial nr. 3 din S i
biu care lucrează în A lţîna şi 
aici, la Ghijasa de Sus“.

La A lţîna l-am  căutat pe 
prim arul Olim piu Achim. Era 
plecat în „Şes“ unde se recol
ta orzul. L-am găsit în schimb  
pe Ion Ţichindeleanu, pre
şed intele C.A.P. A uzisem  vor
be bune despre C.A.P Alţîna  
aşa că . . .  am dialogat din 
mers. „Pe fîneţele naturale a- 
vem  120 de oameni; bărbaţii 
la coasă, fem eile ş i copiii la  
uscat şi adunat. Aoum se lu
crează „După pădure“ şi „In 
luncă“. La Beneşti se lucrea
ză tot „In luncă“. Am depozi
tat pînă acum 610 tone de se
mifîn. Fin avem  în jur de 
430 tone. L-am depozitat In 
fînare şi şire. Sintern cam la 
jum ătate cu recoltatul. Avem  
şi ceva utilaje w lndrover, un 
CAF, 3 CSU. E rău că finul 
bun este pe dealuri şi acolo 
nu putem  recolta mecanic; 
marea m ajoritate a fîneţelor

le  recoltăm manual. Mîine, 
vrem  să intrăm la praşila I 
la varza de toamnă. La orz 
stăm aşa şi' aşa. La noi s-a 
copt mai repede ca în alte u- 
nităţi agricole din C.U.A.S.C. 
Nu ştiu cum s-a făcut organi
zarea, dar puteam intra cu 
toate com binele în lan“. Am 
notat num ele unor fruntaşi 
din Alţîna, Ion Teeoanţă cu  
Maria, nevastă-sa, Iosif Buc
şe, care la 70 de ani coseşte 
şi este şef de echipă; la B e
neşti, Iosif Vasiu, la furaje şi 
P avel Teea, Iosif Basarabă, 
la cultura mare.

La înapoierea spre Sibiu  
ne-am  oprit şi la baza de re
cepţie din zonă. M agaziile 
sínt pregătite şi unităţile pot 
trim ite orzul la orice oră din 
zi ş i rui cum se face de obicei 
după 7 seara. U tilajele erau 
în stare de funcţionare. O m a
şină mi stă Ia descărcat mai 
m ult de 15 minute. Am notat 
ş i o opinie a unui producător, 
Iacob Bologa, de la Marpod: 
„Nu ne putem  plînge de cum  
merge treaba în bază. Des
cărcatul este operativ şi nu 
sínt probleme. Poate ar fi 
bine sa vină m ai m ulte ma
şini şi dim ineaţa“. E drept 
ieri pînă la  ora 15,00 nu ven i
se nici-o maşină.

Direcţia drumu
rilor comunică

Direcţia drumurilor din Mi
nisterul Transporturilor şi Te
lecomunicaţiilor aduce la cuno
ştinţă că începind cu ziua de 
15 iulie datorită unor lucrări la 
podul peste Olt de la Slatina, 
situat pe drumul naţional 65 
Piteşti — Slatina — Craiova, 
km 48 plus 800, se interzice cir
culaţia vehiculelor cu greutate 
mai mare de 1,5 tone. Se re- 

• comandă şi celorlalţi partici
panţi la trafic să evite acest 
punct. Traficul dintre Piteşti 
şi Craiova se va desfăşura pe 
ruta Piteşti — Drăgăşani — 
Găneasa — Craiova, iar cel 
dintre Bucureşti şi Craiova pe 
ruta Bucureşti — Alexandria — 
Caracal — Craiova.

Traficul dintre Bucureşti spre 
Slatina se desfăşoară pe traseul 
normal.

(Urmare din pag. I)

nual, com plexul „A vicola“ 
realizează 7 000 tone carne de 
pasăre.

Transformări sem nificative  
s-au petrecut în aceşti rodnici 
ani şi în ce priveşte creşte
rea gradului de civilizaţie şi 
bunăstare ale oam enilor mun
cii, locuitori ai acestei stră
vechi aşezări româneşti. Ast
fel, după cum ne-a relatat 
loan Vintilă, vicepreşedintele  
consiliului popular, suprafe
ţele com erciale s-au dublat a- 
proape, ajungînd la peste 
5 400 metri pătraţi, dublîndu- 
se, în acelaşi timp şi volum ul 
desfacerii de mărfuri. N um ă
rul unităţilor prestatoare de 
servicii a  crescut de la 8 ia 
20, valoarea prestărilor de 
servicii către populaţie spo
rind, în  acest răstimp, de 
peste 4 ori. Prin sutele de a- 
partam ente care s-au con
struit în anii de după Con
gresul a-1 IX -lea al partidului, 
A vrigul a devenit o comună 
cu m ai m ulte străzi, dar ş i o 
comună cu cartiere. Creşterea 
bunăstării oam enilor m uncii 
este reflectată şi de cele 200 
case noi, proprietate persona
lă, construite cu unul sau do
uă etaje, în această perioadă. 
A fost pusă în funcţiune U zi-

DE LA D.J.P.Tc. SIBIU

•  „Urmare articolului critic 
publicat la rubrica „Dintre mul
te altele“ din ziarul nr. 7111 
din 4.VI. 1980 vă comunicăm că 
în cazurile în care ziarul („Tri
buna Sibiului“ — n.n.) are a- 
pariţie normală, conform pla
nului de îndrumare, In localită
ţile din nordul ţării se expedia
ză prin vagonul poştal nr. 217/ 
218 care circulă ataşat la trenu
rile nr. 2421/2322/3085 pe relaţia 
Sibiu — Teiuş — Cluj-Napoca 
cu plecarea din Sibiu la ora 
7,40. In funcţie de timpul de 
prelucrare la sosire şi de orga
nizarea activităţii de distribui
re în municipiul Alba-Iulia, 
ziarul poate sau nu să ajungă 
in aceeaşi zi la abonat (Nicolae 
Piţu — n.n.). Nu susţinem că 
în ’ activitatea noastră nu s-ar 
produce unele mici deficienţe, 
dar considerăm că primirea de 
către abonat a 4—5 numere o- 
dată nu poate fi pusă în sarci
na unităţii noastre de expedie
re si deficienţa se poate pro
duce la unitatea de destinaţie“ 
(semnează: iog. I, Greavu, di
rector şi ec. M. Diaconu, şef 
secţie).

DE LA I.T.A. SIBIU

•  „Urmare relatării la rubri
ca „Dintre multe altele“ din nr. 
7129/25.VI. 1980, vă comunicăm 
următoarele: cursele în conven
ţie în general nu circulă pe 
traseele obişnuite ale curselor 
regulate de călători şi nici du
pă programul acestora. In plus 
ele sínt la dispoziţia beneficia
rului care le-a cerut şi le-a 
plătit. I.T.A. nu poate dispune 
să se transporte şi alţi călători 
în afară de posesorii de abona
mente în convenţie de pe ruta

na de apă — staţia de epura
re şi filtrare a apei ce a li
mentează întreg Avrigul. Se 
lucrează la terminarea staţiei 
de decantare a apei şi a re
ziduurilor menajere. Din 1979, 
Avrigul a fost conectat de 
centrala telefonică automată, 
eu 600 de numere. Pentru co
piii oam enilor muncii au fost 
construite o şcoală generală 
la Mîrşa, un grup şcolar cu 
internat ş i ateliere, tot la  
Mîrşa, o şcoală generală în 
Avrig, a  fost supraetajată  
şcoala generală din satul a- 
parţinător Săcădate.

Toate acestea confirmă jus
teţea politicii partidului, a 
secretarului său general, to
varăşul N icolae Ceauşescu, 
privind dezvoltarea armonioa
să a tuturor localităţilor ţă
rii, confirmă rolul industria
lizării în creşterea civ ilizaţie i 
sooialiste. îm plin irile A vrigu- 
l'Ui în  aceşti cincisprezece ani 
cîţi au trecut de la  Congresul 
al IX -lea al partidului sínt 
elocvente. Satul natal al lu i 
Gheorghe Lazăr a ajuns, gra
ţie politicii partidului, o lo 
calitate m iliardară, cu oam eni 
harnici, care răspund prin  
fapte grijii pe care le-o poar
tă partidul, secretarul său ge
neral.

şi cursa respectivă. De aseme
nea vă mai informăm că, în 
marc majoritate, cursele in 
convenţie nu au staţii identice 
cu cele din mersul autobuzelor, 
ci în locurile indicate de bene
ficiar în convenţia încheiată" 
(semnează: ing. Ilaric Cotan, 
director exploatare şi tehnician 
principal Nicolae Gâţă).

DE LA I.I.L. „SIBIANA"
•  „In ziua de 31 mai a.c., la 

magazinul nr. 100 gestionara a 
refuzat să preia cota de iaurt 
şi lapte bătut motivînd că 
pleacă la nuntă şi nu are po
sibilitate să vîndă întreaga can
titate comandată şi atunci dis
tribuitorul Karol Gross a refu
zat să-i predea smîntîna. Pre
cizăm că magazinele au obliga
ţia de a prelua întreaga canti
tate de produse comandate sau 
repartizate de către I.C.S. Ali
mentara, iar distribuitorul nu 
are voie să lase numai o parte 
din produsele expediate din în
treprindere“ (semnează: dr. M. 
Muntean, director).

•  „Referitor la nota apărută 
la rubrica „Secvenţe in alb şi 
negru“ în nr. 7131 din 27.VI. 
1980, vă facem cunoscut că lu
crarea la clădirea CT A 3 Sibin 
din B-dul Mihai Viteazul Încă 
nu^s-a terminat, I.C.M.J. — Si
biu lucrînd la construirea pos
tului trafó. S-a transmis către 
conducerea I.C.M.J. în mai mul
te rînduri apelul de a se curăţa 
şi face ordine în jurul clădirii, 
tn spate urmează să realizăm 
o curte împrejmuită şi cu plat
formă betonată, lucrări care se 
vor finaliza în cursul lunii iu
lie a.c.“ (semnează: director, 
ing. I. Greavu şi colectiv in
vestiţii — ec. Cornel Dadeş).

Intre manie construct« edilitare realizate în ultimii ani în judeţ se numără şi acest nau pod peste
rîul Olt, în xona Bradu.

Răspuns la semnalele critice

Raidul nostru

Nu cu m ult tim p în urină, 
un colectiv alcătuit din 6 m e
dici şi 11 cadre m edii de la  
Centrul sanitar ş i antiepide
m ic S ib iş a  efectuat un con
trol igienlco-sanitar în oraşul 
Cisnădie, vizînd unităţi eco
nom ice şi social-cultunale. Ac
ţiunea a scos în evidenţă fap
tul că — alături de aspecte  
pozitive, care ilustrează grija 
deosebită a organelor locale 
pentru asigurarea sănătăţii 
populaţiei — există încă li
nele deficienţe pe care condu
cerile unităţilor au datoria să 
le  înlăture cu m axim ă promp
titudine.

La întreprinderea „Mătasea 
roşie“, secţia ţesătorie, zgomo
tul depăşeşte lim ita admisă 
(în special în hala războaie
lor pneumatice), iar m uncitoa
rele nu beneficiază de anti- 
foane. Şi tot ca o observaţie cu 
caracter general: în această 
întreprindere ilum inatul este

Amenda-i amendă, dar ce ne învaţă ea ?
necorespunzător, în special la 
atelierele de repansat şi m at- 
la s a t . . .

A telierul de tapiţerie al co
operativei „Măgura“ funcţio
nează intr-un local insalubru, 
lipsit de ventilaţie, în care 
m uncitorii dispun de prea pu
ţin spaţiu pentru desfăşura
rea activităţii 
în bune condi- 
ţiuni. Se aş
teaptă darea in 
folosinţă — în 
cursul acestui 
an — a unei noi secţii de ta
piţerie în cadrul căreia va fi 
încorporat ş i respectivul ate
lier. In fine, la  secţia Cisnă- 
die a întreprinderii sibiene 
„M etalurgica“, cu excepţia a- 
telierelor de strungărie, pro
duse de larg consum şi arti
cole de camping, celela lte lu
crări (vopsitorie, sudură, de
bitare etc.) se execută . . .  în  
curte. A nexele  igienico-sani-

tare sínt necorespunzătoare; 
nu există nici un loe am ena
jat pentru servirea m esei.

O situaţie deloc îm bucură
toare am  constatat la Grădi
niţa nr. 2 care funcţionează  
într-un local impropriu, ex is
tă numai două chiuvete (la 
data controlului doar una pu

tea fi folosită). Instalaţii teh- 
nico-sanitare defecte, ch iuve
te murdare, fîntîn i arteziene 
înfundate etc. s-au găsit şi la 
Şcoala generală nr. 2, acestea  
urmînd a fi puse în stare de 
funcţionare în perioada va
canţei de vară.

N um eroase deficienţe şi în 
sectorul de com erţ şi alim en
taţie publică: starea igienico- 
sanvtară necoresp un zăto a re

(congelator neourăţat, cam e
ra de preambalare „vizitată“ 
de păianjeni, rampa de gunoi 
deteriorată etc.) atît la maga
zinul alim entar nr. 1, cit şi la 
centrul de carne nr. 60, unde 
9e impune ca o necesitate  
stringentă igienizarea unită
ţii; neefeetuarea la zi a vizite

lor medicale (o- 
bligaţie elemen
tară pentru per
sonalul care 
lucrează în aces
te sectoare) la 

m agazinul alimentar nr. 1, 
cantina întreprinderii „Tex
tila“, restaurantul „Sub ceta
te" din Cisnâdioara . . . ;  spaţiu  
utilizat neraţional la restau
rantul „Postăvarul" unde toa
te operaţiunile (tranşat carne, 
curăţat zarzavat, spălat vase) 
se efectuează în  bucătărie; la  
bufetul „Cindrelul", vitrina  
frigorifică era defectă, nu e- 
xistau  m aterial* de curăţenie

şi substanţe dezinfectante (ab
solut necesare).

Nu vom putea încheia fără 
a m enţiona că la  n ivelu l în
tregului oraş furnizarea apei 
lasă de dorit: debit insufi
cient, iar lucrările de ex tin 
dere şi modernizare a staţiei 
de apă au fost sistate. 
(I.J.G.C.L. Sibiu va trebui să 
acorde m ai m ultă atenţie ş i 
un interes sporit acestui as
pect).

La sfîrşitul acestor rînduri 
ne exprim ăm  convingerea că 
observaţii'le de m ai sus, ca şi 
cele consem nate cu ocazia rai
dului în registru! unic de 
control a l unităţilor, vor con
stitui prilej de m editaţie şi 
de m ăsuri hotărîte pentru a- 
şezarea activ ităţii pe drumul 
cel bun. Căci am enzile şi sfa
turile n-ajută la nim ic dacă 
nu sínt urmate de fapte con
crete.

N .1 A

•  Mult zgomot şi puţină lum ină •  V izita m edicală — 
o povară? •  „Defect" — un cuvînt foarte drag unora •  

Apă în pivniţă, nu şi la robinet.

AVRIGUL in zorii unei noi tradiţii
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V I A Ţ A  I N T E R N A Ţ I O N A L Ă

Prezenţe româneşti peste hotare
Corfe-a românească esfe prezentă în aceste zile în meri mul

te expoziţii deschise peste hotare. Astfel, expoziţia „Actuali
tăţi editoriale româneşti", deschisă în sălile universităţii Sor- 
bona din Paris reuneşte nu mai puţin de I 500 de volume -  
lucrări de istorie, filozofie, economie, drept, geografie, pre
cum şi de beletristică originală şi în traducere. Alte expozi
ţii, au fost organizate în diferite ţări sub semnul aniversării 
a 2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat şl 
independent condus de Burebista. Astfel, Biblioteca Centrală 
de Stat din Bucureşti a trimis nu demult, sute de volume de 
literatură socîal-politică şi enciclopedică românească pentru 
expoziţiile deschise în Finlanda, Norvegia şi Danemarca.

Sub egida Bibliotecii Centrale de Stat expoziţii româneşti 
de carte se moi află deschise, de asemenea, în Italia, Spa
nia, Irak, Sudan şi Libia. (Agerpres)

■'Ar
ROMA 15 (Agerpres). -  Gu 

prilejul manifestărilor ce au 
loc în cadrul „Lunii priete
niei româno-ifaliene", orga
nizata de Biblioteca română

PRAGA 15 (Agerpres). 
— In editura „Odeon“, din 
Praga, a apărut. recent, 
volum ul „Poezia neîntre
ruptă“ de Virgil Teodores-

din Roma în colaborare cu 
regiunea Lazio, ansamblul 
folcloric „Cununa", din Pe- 
treşti, a prezentat o serie de 
spectacole la Roma şi. So
riano del Cimino.

cu, în traducerea Evei Stre- 
bingerova şi a lu i Vilcm  
Zavada. Volumul a apărut 
în colecţia „Flamen“, des
tinată poeziilor contem po
rane străine.

Realităţi sociat-economice din ţările in curs de dezvoltare
IS L A M A B A D  15 (A gerpres). 

_■— în  sezonu l agricol 1978—  
1979, P ak istanu l a o b ţin u t o 
recoltă de 9,93 m ilioane tone  
de griu, cu 18,8 la su tă  m ai 
m are decit cea d in  anul pre
cedent. Recolta  de orez a fo s t 
de 3,27 m ilioane tone , cu 14,4 
la su tă  m ai m are decit în  se 
zonu l agricol anterior. P o triv it 
estim ărilor specialiştilor, anul 
acesta producţia  de griu  a ţă 
rii va depăşi 10 m ilioane tone.

•  La H elsinki s-a anunţat, 
din sursă oficială, că la  31 
m artie 1980 populaţia Finlan
dei era de 4 779 928 locuitori.

•  In m ai m ulte oraşe sud- 
africane, continuă m anifesta
ţiile e levilor de culoare îm 
potriva discrim inării în  siste
mul educaţional al ţării. A- 
gcnţra U.P.I. relatează că în 
tre poliţişti şi e lev i s-au pro
dus ciocniri în  localităţile  
Port Elizabeth, U itenhage şi 
Veeolaas. Intervenţia brutală 
a poliţiştilor, ori de eîte ori 
are loc cea m ai mică dem on
straţie de protest, este ..justi
ficată“ prin măsura adoptată  
în iunie, de guvernul de la 
Pretoria, care interzice adu
nările a  mai m ult de zece 
persoane.

•  In conform itate eu pro
gramul de dezvoltare a siste
melor de em isiuni de te lev i
ziune implicittel folosirea de 
sateliţi artificiali ai Păm întu- 
Uri, în U niunea Sovietică a 
fost lansat la  15 iu lie un nou  
sated ii de televiziune din ca
tegoria „Ecran.“

•  O elită  reprezentáld mai 
puţin de unu la sută din 
populaţia S.U.A. controlează 
peste o  treim e din avuţia ţă
rii. A cestui grup privilegiat îi 
aparţin peste 500 dintre cele  
m ai mari corporaţii industria
le, iar sub controlul lu i se ci
ti ä cea mai m are parte a m ij
loacelor de inform are în  m a
să — cinem atografia şi ed itu
rile.

tn acelaşi timp aproxim ativ  
15 la  sută dintre am ericani 
trăiesc la lim ita a ceea ce 
îndeobşte se cheam ă sărăcie, 
iar alţi 15 Ia sută se apropie 
de lim ita oficiala a pauperis- 
Hudui.

•  Tipografii şi personalul 
redacţional de la ziarele iia-

M A N IL A  15 (A gerpres). — 
Din 1976 p înă în  p rim u l tr i
m estru  al anu lu i curent, in  
F ilip ine au fo s t re îm pădurite  
terenuri în su m în d  peste  
243 000 hectare, Totodată, in  
lungu l d iferite lor căi ru tiere  
ale acestui sta t au fo s t p lan 
ta ţi arbori pe po rţiu n i to ta li-  
zîn d  peste 9 800 k ilom etri.

D E L H I 15 (A gerpres). — fn  
sta tu l G ujara t d in  India a fo s t 
descoperit un nou zăc&mînt de  
bauxită , eva lua t la 10 m ili-

liene au început, luni, o gre
vă, de 24 de ore, revendieînd  
îm bunătăţirea condiţiilor de 
viaţă, relevă agenţia A ssocia
ted Press. In consecinţă, 
m arţi nu au apărut ziarele în  
Italia.

•  Prim ul ministru al Lu
xemburgului. Pierre Werner, 
aflat într-o scurtă vizită in 
R.F.G., a conferit, marţi, la 
Bonn cu cancelarul federal 
Helmut Schmidt. Agenţia
D.P.A. Informează că au fost 
abordate, ou prioritate, pro
blem e privind Piaţa comună

EVENIMENTUL 
P E  SC’ E R T  * * •

— în general şi bugetul co 
m unitar — în special, aspecte 
a le  situaţiei internaţionale şi 
problem e privind lim itarea  
omisei înarmărilor,

•  Intr-un studiu al Birou
lui Internaţional al Muncii, 
dat publicităţii la Geneva, se 
relevă că, uneori, legislaţiile  
m enite să protejeze munca 
fem eilor sínt nu numai ana
cronice, dar şi discriminatorii. 
Studiul demonstrează că une
le legislaţii de acest gen se 
întorc chiar îm potriva fem ei
lor angajate în producţie. Ast
fel, în ţările nordice, potrivit

prevederile respective 
sínt marcate „de o lipsă a- 
proape totală de dispoziţii ca
re să asigure o protecţie spe
cială fem eilor“. Totodată, se 
m enţionează că aceste ţări nu 
au ratificat decit un m ic nu
măr de convenţii în  acest do
meniu ale Organizaţiei Inter
naţionale a Muncii.

•  M inistrul afacerilor ex-

Conferinţa 
mondială a Deceniu
lui 0. N. U. pentru 
drepturile femeii
COPENHAGA 15 (Ager- 

pros). — Trim isul special A n
ca Voican transm ite: în  alo
cuţiunea rostită la deschide
rea lucrărilor C onferinţei 
m ondiale a D eceniului O.N.II. 
pentru dreptul fem eii, secre
tarul general al O.N.Ű., Kurt 
W aldheim, a relevat că cele 
trei obiective a le  deceniului 
— „egalitate, dezvoltare, pa
ce“ — reprezintă pentru om e
nire problem e fundam entale, 
de larg interes general. Rea
lizarea acestor deziderate face 
necesare acţiuni la n ivel na
ţional şi o m ai strînsă colabo
rare Internaţională. W aldheim  
a recomandat conferinţei să 
găsească eăiile şi m ijloacele  
necesare şi adecvate pentru  
îm bunătăţirea condiţiei fe 
m eii, pentru asigurarea parti
cipării sale plenare la viaţa  
politico-econom ică a societăţii, 
la  luarea deciziilor privind  
întreaga dezvoltare naţională.

oane de tone. A ceasta face ca 
rezervele  de bauxită  cunoscu
te ale acestu i sta t să fie  de 
85 m ilioane tone.

CAIRO 15 (A gerpres). —
E xportu l de bum bac  ş i  pro
duse d in  bum bac realiza t anu l 
trecu t de E gipt a a tins 189 m i
lioane lire egiptene, cu 52
m ilioane m ai m u lt decit in a- 
n u l precedent, a anun ţa t M i
n is teru l C om erţu lu i E xterior  
al acestei ţări.

terne al Jam ahiriei L ibiene, 
Ali-Abd Al-Salam  Al-Treki, 
sosit la Nicosia într-o vizită  
oficială, a fost prim it de pre
şedintele Spyros Kyprianou, 
cu care a abordat chestiuni 
de interes comun, inclusiv as
pecte a le  problem ei cipriote.

M inistrul libian şi-a  expri
m at convingerea — într-o de
claraţie făcută la sosirea la 
N icosia — că am bele com uni
tăţi cipriote sínt hotărîte 
să găsească o soluţie paşnică 
la problem a Ciprului, în con
diţiile m enţinerii unităţii şi 
neutralităţii insulei.

•  După cum transm ite a- 
genţia TASS, cosm onauţii so
vietici Leonid Popov şi Va
leri Riumin, aflaji de 98 de 
zile, pe orbită, au încheiat 
practic, operaţiunile planifica
te ou nava de transport „Pro- 
gress-10“.

Starea sănătăţii cosm onau
ţilor este bună, e i  îşi m enţin  
o mare putere de muncă pe 
parcursul unui zbor orbital 
de lungă durată.

Sistem ele de bord ale com 
plexu lu i de cercetări ştiin 
ţifice „Saüut-6“ — „SoduiZ-35“ 
— „Progrcss-10“ funcţionea
ză normal.

•  Comunicatul comun iu- 
goslavo-sanm arincz dat pu
blicităţii la încheierea vizitei 
în San Marino a secretarului 
federal pentru afacerile ex 
terne al R.S.F. Iugoslavia, lo- 
sip Vrhovet, exprim ă satis
facţia părţilor faţă de coope
rarea strînsă dintre cele două 
ţări în  cadrul activităţilor  
desfăşurate de ţările nealin ia
te  şi neutre din Europa — re
latează agenţia Taniug. Do
cum entul subliniază, totoda
tă, im portanţa mişcării şi po
liticii de nealiniere pentru sta
bilitatea şi pacea m ondială.

SUCURSALA JUDEŢEANĂ CE C. SIBIU
anunţă că, începînd cu data de 17 iulie 1980 
sediul din Piaţa Republicii este închis p en tru  

renovare.
Deservirea populaţiei se face la toate cele

lalte unităţi C.E.C. şi P.T.T. din oraş, iar 
operaţiunile speciale după cum urmează: 

A g en ţia  N .  Bălcescu — înscrieri la locuinţe 
şi autoturisme, emiterea de duplicate.
C am era  10 d in  sed iu l sucursalei, cu intrare din 
str. Octombrie Roşu nr. 2 — deservirea orga
nizaţiilor şi conturi curente personale.
FABRICA DE PROTOTIPURI UTILAJE Şl PIESE SCHIMB SIBIU

str. Griului nr. 27
recrutează absolvenţi treapta I liceu pentru 
şcoala profesională, de pe lîngă Liceul indus

trial nr. 5 Sibiu, în meseria de strungar.
—521 —

VÎNZARI
•  V ind lino leum  p înza t, crem ) 

cadă duş; două ch iuvete  a lbe, 
corp  b ib lio tecă  „D acia“ cu dulap . 
S ib iu , te le fo n  146 31, o re le
2Q_22.

•  V înd apartam ent^  lib e r — 
două cam ere , d epend in ţe , p iv 
n iţă . S ibiu, te le fon  2 98 68, o re 
le 17—20.

•  V înd rad iocaseto fon  „Sa
nyo“. Sibiu, te le fon  2 87 04, du 
pă  o ra  16. . .  „„

•  V înd a p a rtam e n t doua c a 
m ere , e ta j II , H ipodrom  II. T e
lefon 2 29 18, Sibiu.

•  V înd m aşină de tr ic o ta t  8/
60. K o n erth , s tr . E in s te in  3, S i
b iu  (L azaret). . .

•  V înd p a tru  cau c iu cu ri; do
uă a rip i — D acia; dorm eze; ra -  
d iocasetofon. Sibiu, te le to n  
1 28 39. , , .

•  V înd d e p an a to a re  e le c tr i
că şi d ispozitiv  de cu lo ri p e n 
tru  m aşină  de tr ico ta t. S iliş te , 
s tr .  B ra ta  751.

•  V înd Skoda 100® MB —
sta re  p e rfec tă . M ediaş, s tr . G o
v o ra  8, ap. 27, telefon  1 13 72 — 
dim ineaţa . __

•  V înd m otocicleta  CZ 175 
em c, — s ta re  b u n ă  de fu h e ţio -  
n a re . Sibiu, s tr . M orilo r 5.

•  Vînd m obilă  p e n tru  doua 
cam ere  — s ta re  b u n ă ; d ife rite  
obiecte casn ice; m aşină  de gău
r i t  si m aşin ă  ' cusu t „E xcella  . 
S ibiu, s tr . C ojocarilo r 16.

•  V înd F ia t  850 — s ta re  bună . 
S ib iu , te le fon  177 59.

•  V înd s ta ţie  30—50 w aţi. cu 
boxe. Sibiu, te le fo n  3 80 93.

•  V înd convenab il fe re a s tră  
(geam uri duble) 1,65x1)35 m. 
Sibiu, te le fon  3 18 38.

•  V înd 13 ju p ite r  cu a taş. S i
b iu , Ţ ig la rilo r, bloc B 6, SC. A, 
ap. 2, o re le  17—20.

•  V ind m aşină  de cusu t e- 
lec tric ă  tip  „V eritas“. Sibiu, te 
lefo n  7 47 98.

•  V înd fr ig id e r F ram  (adap
ta t  gaz) — fu n c ţio n are  p e rfec 
tă. S ibiu, te le fo n  7 38 44.

•  V înd rad iocaseto fon  „S tern  
R eco rd er“, tre i lung im i undă, 
nou — ad ap tab il la  m aşină . S i
b iu , C alea  D um brăv ii, n r. 119.

•  V înd convenabil m obilă  
d o rm ito r a lb , p a t p e n tru  copil; 
două fo to lii; fr ig id e r  „F ram  70“( 
te lev izo r; b u fe t; două m ese. 
Pusch , G -ra l M agheru  8. S i
biu , te le fo n  1 47 50, o re le  10—13;
17— 19.

•  V înd casă, sin g u r în  curte , 
Km. V ilcea (posed au to riza ţie ). 
In fo rm aţii te le fon  947/1 38 52, 
după ora  20.

•  V ind m otocicletă  Sim son 
sport, solo, s ta re  bună. M ediaş, 
s tr . P ro topop  M oldovan 33, 
N ekel.

•  V ind a p a rta m e n t co n fo rt T, 
C alea  C isnădiei, bloc 104, e ta j 
I, ap. 25, S ibiu, o re le  9—12 şi
18— 20.

•  V ind Skoda 1 000 MB. S i
biu , te le fo n  3.82 88.
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Sch im b a p a rta m e n t două 
cam ere  — Tg. M ureş, cu Sibiu. 
In fo rm aţii Sibiu, în tre p rin d e re a  
„B alan ţa“ II  (poartă), F arcaş, 
o re le  7—15.

•  O fe r două locu in ţe  se p a ra 
te  — I.L .L., p e n tru  o locu in ţă  
— trei cam ere , g răd in ă , sin g u r 
în cu rte , la p e rife rie . S ibiu, te 
lefon 2 12 H , o re le  17—21.

•  Cedez tre i cam ere  Ia bloc, 
H ipodrom  III şi o cam eră  m a
re, d epend in ţe . - D oresc casă 
I.L .h , cu 4 cam ere , depend in ţe,

A ccept v a rian te . T elefon 2 10 35, 
după  o ra  18.

•  Cedez cam eră , b u c ă tă rie , 
ba ie , depend in ţe. D oresc două 
cam ere , b u c ă tă rie , baie . Sibiu, 
te le fon  1 40 73, o re le  17—19.

•  O fer a p a r ta m e n t — două 
cam ere , co n fo rt I, balcon  6 m. 
B u cu reş ti, p e n tru  s im ila r S ib iu . 
T elefon 2 15 56 sau  90/67 11 62 — 
seara .

•  Schim b sau  v înd  a p a r ta 
m en t p ro p rie ta te  p e rso n ală  — 
tre i  cam ere , co n fo rt I îm b u n ă 
tă ţit, Bucureşti, c a r tie r  T itan , 
cu  un  a p a rta m e n t — două c a 
m ere , S ibiu. In fo rm aţii te le fon  
39 29 95, B ucureşti.

•  Cedez în  A iud a p a rtam e n t 
bloc — două cam ere . D oresc si
m ila r  S ibiu. T elefon 968/6 21 6S 
sau  6 19 60.

OFERTE DE SERVICIU
•  C aut fem eie p e n tru  m enaj 

la  două p ersoane  — in te rn ă  sau  
ex te rn ă . O fer cam eră . S ibiu, 
s tr . 11 Iun ie  48. B unea.

•  C aut perso an ă  ca a ju to r  (la 
c rescă to rie  n u trii). S ibiu, s ir . 
T rib u n e i, n r. 18, e ta j 2, ap. 12,

•  C au t fem eie  p e n tru  în g r i
j ire a  unei bo lnave  8 o re  pe zl 
— Sibiu. str . M oldovei nr. 22, 
tel. 1 22 5®.

ÎNCHIRIERI
•  T in e ri căsă to riţi, in te lec 

tu a li, cău tăm  cam eră  cu acces 
d epend in ţe , ap a rtam e n t sau  g a r
son ieră. S ibiu, tele fon  1 59 40.

•  T în ă ră  in te lec tu a lă , cau t 
gazdă, p re fe r  cen tra l, H ipo
drom , C alea  D um brăv ii. A dre
sa ţi te le fo n  2 90 52, o re le  17 —20.

•  P rim esc  în  gazdă fam ilie  
fă ră  copii — cam eră  se p a ra tă . 
V înd cazan — încă lz ire  c e n tra 
lă. Sibiu, s tr . M aierilo r 22 B.

ANUNŢURI FAMILIALE

Colectivul de oameni ai 
muncii, din cadrul între
prinderii „Balanţa“ Sibiu, 
este alături de familia Barac 
în momentele grele prici
nuite de încetarea prematu
ră din viaţă — după o grea 
suferinţă — a celei care a 
fost

MARIANA BARAC
Sincere condoleanţe fami

liei îndoliate.

Familia îndurerată anunţă
încetarea din viaţă a scum
pei lor

NATALIA PAPP
Inmormîntarea va avea los 

miercuri, 16 iulie, ora 15, în 
cimitirul din Mediaş.

S-au scurs şase săptămîni 
de la decesul scumpei noas
tre

ANA ANETA MAIER 
— născută Rogorin —

Comemorarea va avea loe 
joi, 17 iulie 1980, ora 18, in 
Sibiu, str. 11 Iunie 27.

Familia îndoliată

Mulţumim pe această cale 
tuturor celor care au luat 
parte la inmormîntarea 
scumpei noastre fiice, soră 
si cumnată

MARIANA BARAC
Familia îndurerată
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